

お客様各位

自己資本比率関連計数の一部訂正とお詫びについて

時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

このたび、自己資本比率算出過程における抵当権付住宅ローンの判定において、74件2,368百万円の融資につき、適用するリスクウェイトが相違していることが判明しました。

つきましては、関連する自己資本比率及び定量的開示事項について一部訂正させていただきます。

大変ご迷惑をおかけしますことをお詫び申し上げます。

記

【単体自己資本比率】

	訂正後	訂正前	差
2020年3月期	15.35%	15.37%	△0.02
2019年9月期	15.59%	15.61%	△0.02
2019年3月期	15.83%	15.84%	△0.01
2018年9月期	15.96%	15.98%	△0.02
2018年3月期	15.82%	15.84%	△0.02

【連結自己資本比率】

	訂正後	訂正前	差
2020年3月期	15.64%	15.66%	△0.02
2019年3月期	16.12%	16.14%	△0.02
2018年3月期	16.12%	16.14%	△0.02

※上記以外の計数に係るディスクロージャー誌の正誤表（該当部分のみ）を、ホームページに掲載しております。

[2020年ディスクロージャー誌（資料編）正誤表](#)

[2019年度半期ディスクロージャー誌正誤表](#)

以 上

令和2年11月

碧海信用金庫
理事長 山内 正幸

問合せ先
証券財務部
0566-77-8105